
ΜΕΛΙΣΣΑ ΚΙΚΙΖΑΣ: Διάκριση για την εθελοντική δράση 
 

 
Ειδική τιµητική διάκριση απονεµήθηκε στη ΜΕΛΙΣΣΑ ΚΙΚΙΖΑΣ για την εκτεταµένη εθελοντική 
δράση των εργαζοµένων της, στα πλαίσια του Annual Sustainability Summit που 
πραγµατοποιήθηκε την Πέµπτη 17 Μαρτίου 2016 στο Οικονοµικό Πανεπιστήµιο Αθηνών. 
 
Για τη ΜΕΛΙΣΣΑ ΚΙΚΙΖΑΣ, η ουσιαστική προσφορά στο κοινωνικό σύνολο είναι συνυφασµένη µε 
την επιχειρηµατική στρατηγική και την κουλτούρα της. Έχοντας συµπληρώσει 70 χρόνια από 
την ίδρυσή της, αντιµετωπίζει µε ευαισθησία και σεβασµό τον κοινωνικό της περίγυρο 
υλοποιώντας προγράµµατα εταιρικής υπευθυνότητας µε έµφαση στο περιβάλλον, την κοινωνία 
και τους εργαζοµένους. 
 
Κατά τη διάρκεια της εβδοµάδας εθελοντισµού, συµµετείχαν στην Αθήνα και τη Λάρισα 
περισσότεροι από 300 εργαζόµενοι µε τις οικογένειές τους προσφέροντας εθελοντική εργασία 
σε φιλανθρωπικά ιδρύµατα καθώς και σε δηµοσίους χώρους, πάρκα και πλατείες. 
 
Παράλληλα, η εταιρεία προσέφερε στον ∆ήµο Λάρισας 500 κιλά ζυµαρικά για να στηρίξει τις 
ανάγκες του Κοινωνικού Παντοπωλείου της πόλης, ενώ συνεχίζει να στηρίζει ενεργά το 
φιλανθρωπικό έργο της «Ιεράς Αποστολής» της Αρχιεπισκοπής Αθηνών προσφέροντας 1 τόνο 
ζυµαρικών κάθε µήνα. 
 
Επίσης, ένα από τα σηµαντικότερα προγράµµατα που έχει ξεκινήσει η εταιρεία στο πλαίσιο της 
εταιρικής κοινωνικής ευθύνης της είναι η ίδρυση της ΑΚΑ∆ΗΜΙΑΣ ΣΙΤΟΥ ΜΕΛΙΣΣΑ ΚΙΚΙΖΑΣ, µε 
στόχο την αναβάθµιση της αγροτικής παραγωγής στη χώρα µας προσφέροντας δωρεάν 
εκπαιδευτικά προγράµµατα και υποτροφίες σε νέους αγρότες υποστηρίζοντας έµπρακτα το 
µέλλον τους. 
 
Το Annual Sustainability Summit διοργανώθηκε από το Κέντρο Αειφορίας CSE σε συνεργασία 
µε το MBA International του Οικονοµικού Πανεπιστηµίου Αθηνών µε στόχο να αναδείξει το 
σηµαντικό ρόλο του Επαγγελµατία της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης για την κοινωνία, το 
περιβάλλον και τις επιχειρήσεις. Η εκδήλωση φιλοξένησε διακεκριµένους οµιλητές από τον 
επιχειρηµατικό και τον ακαδηµαϊκό χώρο και απέδωσε διακρίσεις σε επιχειρήσεις για υψηλής 
αξίας προγράµµατα Εταιρικής Υπευθυνότητας που έχουν υλοποιήσει. 
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